


 

 



Exercice n°27 : 
1.-  f = 10 Hz (10 éclairs par seconde) 

τ = 1/ f  A.N. : τ = 1 / 10 = 1,0.10-1 s 

 

t αi ωi 

  

° rad.s
-1

 

0 0,00 0,0 / 

1 0,10 7,0 1,3 

2 0,20 15,0 1,9 

3 0,30 29,0 3,0 

4 0,40 49,0 3,7 

5 0,50 71,0 4,4 

6 0,60 100,0 5,4 

7 0,70 133,0 5,9 

8 0,80 168,0 6,5 

9 0,90 207,0 7,9 

10 1,00 259,0 8,4 

11 1,10 303,0 6,3 

12 1,20 331,0 4,1 

13 1,30 350,0 / 
 

 

 

 

  

 
 
 
Détail d’un calcul de ω : 
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�1,92 rad.s-1 = 1,9 rad.s-1 (2 CS) 

Le mouvement de rotation n’est pas uniforme puisque ω n’est pas constante au cours du temps (il n’est même 

pas uniformément accéléré car alors ω (t) serait une droite passant par l’origine). 
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Représentation graphique de  ωωωω en fonction de t



 


